

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 29.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004771628

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation L'épicurien Vinothèque Sàrl, Neuchâtel, nouveau L'épicurien Vinothèque Sàrl en liquidation

L'épicurien Vinothèque Sàrl en liquidation rue des Tunnels 1 2000 Neuchâtel

L'épicurien Vinothèque Sàrl, à Neuchâtel, CHE-112.325.685 (FOSC du 07.05.2019, p. 0/1004624869). L'adresse rue des Tunnels 1, 2000 Neuchâtel, est radiée. La société est déclarée dissoute d'office en vertu de l'article 153b ORC. Par conséquent sa raison sociale devient: L'épicurien Vinothèque Sàrl en liquidation. Grut Richard (et non pas Richart), gérant, désigné liquidateur, continue de signer individuellement. Devaud André (décédé) n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés

Registre journalier no 3763 du 26.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 87, Date: 07.05.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel